קריאת הרצף הגדולה

קריאות הרצף הן משפחה של קריאות, שהמאפיין אותן הוא שהקלפים יודעים לבד מה אנו עומדים לשאול. ז"א שאנו לא צריכים להגדיר שאלה.

היתרון הנוסף של הקריאה הזו הוא שבסיום הקריאה ניתן להוציא קלפים חדשים (עוד ועוד) שיענו על שאלות נוספות ויבהירו את התמונה.

קריאת רצף גדולה היא קריאה שנועדה לעזור לנו לבחור בין כמה אפשרויות במקביל.

לפני הכל מגדירים את הנושא הראשון. דוגמא: בחורה שמתלבטת בין שני מקומות עבודה. 

מתלבטת למשל בין חברת טבע לאגיס.

נושא ראשון שנגדיר הוא טבע.

מערבבים את הקלפים, נותנים לשואל לערבב וכשהוא מחזיר לנו, אנו נותנים לו לחלק ל-5 חלקים שווים. 

מבקשים מהשואל "תבחר חבילה שמייצגת את העבר שלך".

                    תוצאות        סיבות         עתיד            הווה              עבר

                 (פוטנציאל)
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מוציאים קלף אחד (מוסתר) מכל חבילה.

העבר – מייצג את העבר המשותף של השואל עם נושא הקריאה.

אם אין עבר משותף (ובד"כ אין) קלף העבר מייצג את הצד השני, ואת הנסיבות שהביאו אותו לחפש את הקשר עם השואל. כאן אנו יכולים לראות למה הוא מצפה/מקווה וכם

למה בפעם שעברה אצלו הדברים לא הסתדרו.

[image: image1]
עבר (7 גביעים) – מראה שבפעם שעברה המנכ"ל התאכזב מהעובד הקודם,

והפעם הוא לא מתכוון להתפשר. מבחינתו העובדת הזו היא חלום שמתגשם.
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הווה המשותף לשניהם - יותר מכיוונו של השואל. מה קורה היום.

(נסיך הגביעים) נראה שיש מבחינתה פשרה ולכן היא הסכימה לתנאים ולכסף.

כדאי שהיא תקרא את החוזה כמו שצריך. יש לה איזושהיא תחושת בטן

שהיא לא מוציאה החוצה.  
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עתיד - מה הולך לקרות. איך הולך להיות לה. (קיסרית) היא הולכת

מאוד להינות שם ויהיה לה טוב. מכיוון שזה קלף מייג'ור, אז כנראה שהיא

יותר תהנה ולאו דווקא תרוויח טוב, או תתקדם. (יכולת להיות שתפתח

תרופת פיריון).  
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סיבות – מראה לנו את הסיבות לבעיה (גם אם אין), מה יכול לא להסתדר.

איפה תהיינה הבעיות. אפשר להגדיר זאת כדפוס שלילי של השואל. 

קלף זה תמיד יהיה שלילי. (5 מטות) מראה שיש במקום העבודה

מאבקים, תחרות וזה לא הולך להיות קל כמו שהיא חושבת.

(ניסוח: "הסיבות שיכול להיות בעיות בגללן...../ הבעיות שעלולות להיות

הן....").

תוצאות (פוטנציאל) – ירח. לאור הקלפים הקודמים, ייתכן שיש לה
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בעיה עם סמכות.

בסיום הפתיחה לשים כל קלף בתחתית החבילה שלו.

כעת אפשר לפתוח פריסה נוספת. למשל:
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1. אנו רוצים לדעת כמה קיבלה העובדת הקודמת (יותר או פחות). 

נוציא קלף מתוך חבילת העבר, יצא קלף 7 מטות שמראה לנו שזה לא משנה.

כי היא נמצאת בעמדת כוח, ולכן זה להתעסק בתפל ולא בעיקר.   

2. האם היא תצליח לקבל את הקידום אליו היא שואפת בתוך שנה?
נוציא קלף מתוך חבילת העתיד, יצא קלף המוות. כנראה שכן (בפוטנציה)

כעת אנו פותחים על "האגיס".

מוציאים מהחבילות 5 קלפים מוסתרים (אחד מכל חבילה), ומניחים כל קלף
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ליד החבילה שלו. 
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עבר – עבר באגיס. (7 מטבעות), ב"אגיס" עשו בעבר טעות והם

התאכזבו כי לא לקחו את העובד הנכון, והפעם הם לא יתקמצנו.


הווה – (מלכת המטבעות) עניין תכלס ומעשי.                        


עתיד – איך זה יתפתח בעתיד (מלך הגביעים). באגיס היא תרגיש בבית.

זה יהיה לה יותר טבעי, והיא תרגיש בטוחה (גם בקלף העתיד של החברה

הקודמת, קלף הקיסרית, היא תרגיש בטוחה).   

סיבות – (5 מטבעות) מכיוון שבשני המקרים יצאו קלפי 5 (קודם היו

5 מטות) שהוא קלף התקשורת, ייתכן שלבחורה יש נטייה להגיב 

לא נכון לאירועים. היא כנראה טיפוס של בעיות בתקשורת.

הסיבות לא חייבות לבוא לידי ביטוי במציאות, אך זה יושב בדפוסים

השליליים.  

פוטנציאל – קלף העוצמה.     

תפקידנו כקוראים הוא להסביר לה שבחברה השנייה, אם היא מרגישה כ-4 מטבעות

(היצמדות למוכר מתוך תחושת איום מדומה) המקדים את 5 מטבעות, עליה לתעל זאת נכון, כדי לא להגיע למצב בו היא הורסת לעצמה.                           










